
İsim: Ödüllü Sorular Sonbahar 2013

Ödüllü Sorular-III

S1

2y(u− 3)ux + (2x− u)uy = y(2x− 3)

denkleminin

Γ : x = 1 + cos t, y = sin t, u = 0

eg̃risinden geçen cözümünün varlıg̃ını ve teklig̃ini inceleyiniz.

S2

(x + u)ux + (y + u)uy = 0

denkleminin

Γ : x = 1 − t, y = 1 + t, u = t

eg̃risinden geçen cözümünün varlıgını ve teklig̃ini inceleyiniz.

S3

ut + aux = x2

denkleminin

u(x, 0) = cos x

başlangiç koşulu altında cözümünü inceleyiniz. Eger çözüm patlıyor

(blow up) ise çözümün patladıg̃i yerleri bulunuz.

2 soru daha eklenecek...

S5 Aşag̃idaki sessiz harfleri(birden fazlada olabilir) kullanarak ve joker

olarak kendi seçeceg̃iniz (maksimum 5 adet) sesli harfler ile konumuz ile

ilgili ”ingilizce ” bir cümle (isim olmaz!) kurunuz.

P,R, T, L,D, F,R,N, T, L,Q, T,R, S

Çözümlerin teslim tarihi: 14 Kasım 2013, 15:00pm.

Başarılar!

Günün sözü: ”We must know, we will know” (David Hilbert)

Haftaya Trafik denklemini ve ikinci mertebeden KTD leri

anlatacagim. Lutfen konuyu okuyaraktan geliniz.

Çözümleri basamak basamak yazınız 1 Thursday 14th November, 2013 07:52


